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NAMEN IN CILJI ANKETIRANJA

Namen: presoja krepitve podpore javnosti programu
Natura 2000 in varstvenim ukrepom

Cilj: priprava javnomnenjske raziskave o sprejemanju
izvajanja programa Natura 2000 in varstvenih ukrepov
na terenu

Aktivnosti: 2.4a, 2.4b, 2.4c



VZORČNI OKVIR

Ciljna populacija: lokalna splošna javnost občine
Murska Sobota in skupina lastnikov gozdov

Velikost vzorca: ≥200 spl. javnosti; ≥50 lastniki

Tip vzorca: slučajnostni vzorec

Ponovitev: anketiranje avg.-okt. 2015 in jul.-sep.2016

Način anketiranja: osebno



PANELNA RAZISKAVA

Struktura vprašalnika
– uvodna vprašanja: anketirančevo poznavanje

poplavnih gozdov ob Muri

– mnenjska vpašanja: ohranjenost, obremenjenost
poplavnih gozdov; dobrine in storitve

– poskus z izbirnimi karticami

– socio-demografske lastnosti anketiranca



PANELNA RAZISKAVA

Izvedba anketiranja
– testiranje vprašalnika: pribl. 30 vprašalnikov

– prvo anketiranje (2015): 50 lastnikov; 253 spl.j.*

– drugo anketiranje (2016): 50 lastnikov; 274 spl.j.

– prepis v elektronsko zbirko odgovorov in pregled
podatkov zaradi morebitnih napak in pristranskosti

*nelastniki



VZOREC

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

2015 2016

De
le

ž 
an

ke
tir

an
ce

v

Struktura ženske-moški

Moški Ženska

0%

5%

10%

15%

20%

25%

18-25 26-35 36-45 46-55 56-65 več kot 65

De
le

ž 
an

ke
tir

an
ce

v

Starostna struktura

2015 2016



Kako običajno obiščete gozd in kolikorat na mesec?
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Kolikšno razdaljo opravite, ko obiščete gozd?
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Zakaj in kako pogosto obiskujete gozdove?
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Pomen storitev poplavnih gozdov
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Kako ocenjujete ohranjenost narave v poplavnih
gozdovih ob Muri ...
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Kako močno so poplavni gozdovi izpostavljeni pritiskom
človeka?
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Se strinjate, da na ekološko pomembnih območjih
veljajo omejitve, ki pripomorejo k ohranjanju?
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Katere takšne omejitve poznate?
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Kako močno omejitve omejujejo lastnike gozdov?
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Ali menite, da bi morali lastniki zaradi omejitev dobiti
denarno nadomestilo?
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NAŠA VIDNOST V MEDIJIH / PUBLIKACIJAH

 članek za splošno javnost v DELU
 strokovni prispevek v PROTEUS
 strokovni prispevek za Gozdarske študijske dni
 strokovni prispevek v Priročniku za učenje in igro v gozdu
 objave v lokalnih časopisih



NAŠA SPLETNA ŠIRITEV

Vzpostavitev FB profila

230 všečkov

1.600 ogledov = objava o
Likovnem natečaju in rezultatih

Vzpostavitev spletne strani

15.000 klikov na stran
5.600 različnih uporabnikov
!  le 1,4 minute traja obisk strani



NAJUSPEŠNEJŠA OBJAVA

 63 likovnih izdelkov OŠ
 5 razstav v Prekmurju in Ljubljani
 naslednja razstava bo v prostorih naših financerjev SVRK



GoForMurino delo z javnostmi  ~ v številkah

441 otrok na delavnicah
okoljske vzgoje

441 otrok na delavnicah
okoljske vzgoje

209 pedagogov na
seminarjih

209 pedagogov na
seminarjih

205 udeležencev
delavnic

205 udeležencev
delavnic



Hvala!

Anže JAPELJ, Andreja Ferreira, Špela Planinšek, Saša Vochl

Mnenje splošne javnosti in lastnikov gozdov o
Naturi 2000 ter sodelovanje z javnostjo


